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Survey Participant Information



What is your relationship to the project area (i.e. Lake Merced Boulevard between Skyline 
Boulevard and John Muir Drive)? (select all that apply)

Value Percent Count

I live on or near Lake Merced Boulevard 39.0% 123

I work on or near Lake Merced Boulevard 8.9% 28

I commute or make trips on and/or adjacent to Lake 
Merced Boulevard

69.2% 218

I do not live, work, or travel on or adjacent to Lake 
Merced Boulevard

5.1% 16

Other - Write In 10.8% 34

Don't know/Not Sure 0.6% 2



What is your relationship to the project area (i.e. Lake Merced Boulevard between Skyline 
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How do you travel through Lake Merced Boulevard? (select all that apply)

Value Percent Count

Walk or use a wheelchair or other mobility aid (e.g. 
cane, scooter, guide dog, or walker)

41.2% 124

Drive a car or motorcycle 71.1% 214

Use rideshare (e.g., Lyft/Uber) 10.6% 32

Ride a bicycle or scooter 55.5% 167

Ride Muni 25.6% 77

Paratransit 0.7% 2

Taxi 4.0% 12

Other - Write In 4.0% 12

Don't know/Not Sure 0.3% 1



How do you travel through Lake Merced Boulevard? (select all that apply)

0

25

50

75

100

Walk or use a
wheelchair or
other mobility
aid (e.g. cane,
scooter, guide

dog, o

Drive a car or
motorcycle

Use rideshare
(e.g.,

Lyft/Uber)

Ride a bicycle
or scooter

Ride Muni Paratransit Taxi Other - Write
In

Don't
know/Not

Sure

Pe
rc

en
t

Answers 

Walk or use a wheelchair or 
other mobility aid (e.g. 
cane, scooter, guide dog, or 
walker)

Drive a car or motorcycle

Ride Muni

Ride a bicycle or scooter

Between 45%-50% of drivers also walk & bike along Lake Merced Blvd.



How often do you typically travel on Lake Merced Boulevard? (select all that apply)

Value Percent Count

Every day 33.6% 101

Every week 38.5% 116

Every month 15.6% 47

Sometimes 14.3% 43

Never 0.7% 2

Other - Write In 2.7% 8

Don't know/Not Sure 0.3% 1



How often do you typically travel on Lake Merced Boulevard? (select all that apply)
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More than half of all survey takers regardless of the mode visit Lake Merced at least on a 
weekly basis.



How did you hear about this survey? (check all that apply)
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What race/ethnicity do you identify with? (select one)

Value Percent Count

Asian/Pacific Islander 16.4% 44

Black/African American 1.9% 5

Latin(x)/Hispanic 4.1% 11

Middle Eastern/North African 1.5% 4

Native American/American Indian 0.4% 1

White 43.1% 116

Two or More Races 6.7% 18

Not Listed - Write In 1.1% 3

Decline to Answer 24.9% 67

Totals 269



What is your age? (select one)
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How do you describe your gender identity? (Check one that best describes your gender 
identity)
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.o any of the following disabilities currently affect your daily life? (select all that apply)
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Project Support 



Do you agree with the following statement? Traffic safety improvements are needed for all travelers 
to or along Lake Merced Boulevard between Skyline Boulevard and John Muir Drive.
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More than 1 out of every 2 people strongly agree that traffic safety improvements are 
needed along Lake Merced Blvd
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Not only bicyclists or pedestrians want safety improvements; more than half of 
respondents strongly agree traffic safety improvements are needed for all. 



Do you support the proposed design for the Lake Merced Quick-Build Project across all 
five sections?
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70% of respondents fully or partially support the project across the five sections. 
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From the comments, the SFMTA heard that many who partially support the project 
would like to see more improvements/additional bike infrastructure. 



Project Support by Section 



Do you support the proposed quick-build project improvements along Lake Merced Blvd 
between John Muir Dr & Brotherhood Way?
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Do you support the proposed quick-build project improvements along Lake Merced Blvd 
and Vidal Dr between Brotherhood Way and the future Lake Merced & Vidal intersection?
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Do you support the proposed quick-build project improvements along Lake Merced Blvd 
between (future) Vidal intersection to Middlefield Dr?
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Do you support the proposed quick-build project improvements along Lake Merced Blvd & 
Gellert Dr between Middlefield Dr & Sunset Blvd?
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Do you support the proposed quick-build project improvements along Lake Merced Blvd & 
Lakeshore Dr between Sunset Blvd & Skyline Blvd?
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